



«День знаний» – удивительный и прекрасный праздник. Он бывает после больших летних каникул, когда все дети возвращаются из отпусков. У нас в старшей группе «Солнечные лучики», прошло развлечение, посвященное Дню знаний. В это день, детей пришел поздравить герой из любимой книги Н.Носова- Незнайка. Дети дружно отгадывали загадки, проявляли свои знания, умения и таланты. Они пели песни, играли в игры и танцевали. Развлечение получилось очень интересным, принесло детям много радости и впечатлений. Ребята получили массу незабываемых эмоций.







Воспитатели: Бублий Светлана Павловна
Царькова Светлана Абсатуровна